
CONSILIUL JUDEŢEAN BIHOR

                                         PROCES VERBAL
Încheiat azi 30 octombrie 2009 cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului Judeţean 
Bihor

PREZENŢI: Radu Ţîrle preşedinte, Kiss Alexandru, Voloşeniuc Dumitru 
vicepreşedinţi,  Aniş  Nicolae,  Avrigeanu Ionel,  Bar  Mihai,  Bezi  Ovidiu,  Birta 
Florin, Bogdan Voicu, Bradacs Aliz Ildiko, Bulzan Traian, Copil Ovidiu Traian, 
Criste  Mircea  Dan,  Dulău  Iosif,  Frese  Dumitru,  Gavrucza  Tiberiu,  Gherdan 
Nicolae, Hodgyai Edit, Ionuţ Gheorghe,  Kiss Sandor, Lorincz Francisc,  Negrean 
Daniel, Olah Sandor, Oros Florian, Pavel Emilian, Păşcuţi Laurenţiu, Pop Viorel 
Mircea,  Radu Ioan,   Sarkozi  Alexandru,  Szabo Odon,  Tarţa  Marcel,  Toderici 
Mihai consilieri şi Aurel Demian secretar al judeţului

ABSENŢI:
Dl.  Iuhas Viorel, Moraru Florin, Retegan Alexandru  – consilieri. 

         Participă invitaţi pe marginea punctelor de la ordinea de zi.

Sunt prezenţi în sală reprezentanţi ai mass-media locală.

                                                   x

Convocarea Consiliului Judeţean s-a făcut prin Dispoziţia nr.277 din 23 
octombrie   2009,  care  a  fost  dată  publicităţii  în  mass-media  şi  pe  site-ul 
Consiliului Judeţean B

                                       X

Şedinţa începe prin intonarea Imnului Naţional.

  Dl.preşedinte întreabă dacă sunt  obiecţii  la procesul verbal al   şedinţei 
anterioare de Consiliul Judeţean.

Nefiind, supus votului se aprobă în unanimitate.

                                                   X
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          Dl.preşedinte:                                 
          Odată cu realizarea convocării şi difuzării materialelor aţi  luat cunoştinţă 
de proiectul ordinei de zi faţă de care vă propun următoarele modificări:

- retragerea punctului 5 Programul de transport – la solicitarea iniţiatorului 
– neavând la această dată toate elementele necesare;

- introducerea suplimentar a următoarelor 2 puncte:
-  Proiect  de  hotărâre  privind  aprobarea  cofinanţării  unui  proiect 

referitor  la  reabilitarea,  modernizarea  şi  echiparea  infrastructurii  de  servicii 
sociale la Centrul Medico-Social Popeşti;

- Proiect de hotărâre privind participarea Consiliului Judeţean Bihor 
ca  membru  în  Consorţiul  de  Administrare  a  Parcului  de  Dezvoltare  Pădurea 
Craiului.

              Cu aceste modificări, vă supun spre aprobare următoarea

                                 ORDINE DE ZI:

 1) Proiect  de hotărâre privind aprobarea Planurilor de Amplasament  şi 
Delimitare a imobilelor aparţinând domeniului public al Judeţului Bihor

- Direcţia generală economică
2) Proiect de hotărâre privind trecerea imobilului – teren, situate în Oradea, 

str. Armatei Române nr.1/A din domeniul privat în domeniul public al Judeţului 
Bihor.

- Direcţia generală economică
3)  Proiect  de  hotărâre  privind  aprobarea  preţurilor  medii  la  produsele 

agricole pentru anul agricol 2009 şi anul fiscal 2010.
- Direcţia generală economică

4)  Proiect  de  hotărâre  privind  aprobarea  Planului  de  Amplasament  şi 
Delimitare a unei părţi din imobilul Muzeul Ţării Crişurilor din Staţiunea Băile 1 
Mai, aparţinând domeniului public al judeţului Bihor

- Direcţia generală economică
5) Proiect de hotărâre privind modificarea componenţei ATOP

- A.T.O.P.
6) Proiect de hotărâre privind numirea unui cenzor la Fundaţia de Protejare 

a Monumentelor Istorice din judeţul Bihor
- Direcţia generală administraţie publică locală
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7) Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului Adiţional la Acordul de 
cofinanţare încheiat între Consiliul Judeţean Bihor şi I.S.U. Crişana

- Direcţia generală economică
8) Proiect de hotărâre privind aprobarea cofinanţării unui proiect referitor 

la  reabilitarea,  modernizarea  şi  echiparea  infrastructurii  de  servicii  sociale  la 
Centrul Medico-Social Popeşti

- Direcţia generală economică

9) Proiect de hotărâre privind participarea Consiliului Judeţean Bihor ca 
membru  în  Consorţiul  de  Administrare  a  Parcului  de  Dezvoltare  Pădurea 
Craiului.

- Direcţia tehnică

Supus votului ordinea de zi este aprobată în unanimitate.

Se trece la dezbateri:

Punctul  1: Proiect  de  hotărâre  privind  aprobarea  Planurilor  de 
Amplasament  şi  Delimitare  a  imobilelor  aparţinând  domeniului  public  al 
judeţului Bihor

Dl.Bulzan Traian prezintă Raportul de avizare – aviz favorabil.
Dl.preşedinte întreabă dacă sunt luări de cuvânt ?
Nefiind, supus votului se aprobă în unanimitate.
În baza votului exprimat se adoptă Hotărârea nr. 151.

X

Punctul 2: Proiect de hotărâre privind trecerea imobilului – teren,situat în 
Oradea, str.Armatei Române nr.1/A din domeniul privat în domeniul public al 
Judeţului Bihor

Dl.Bulzan Traian prezintă Raportul de avizare – aviz favorabil.
Dl.preşedinte: Unul dintre motive pentru această propunere este faptul că 

în public taxele sunt mai mici. Tot noi o să hotărâm trecerea punctuală din public 
în privat când va fi momentul. Deocamdată procedăm aşa pentrucă plătim taxe 
mult mai mici.

Dl.Kiss: Aţi spus că unul din motive, care ar fi celelalte motive ? Dacă mai 
sunt şi altele vă rugăm să ni le spuneţi şi nouă.

Dl.preşedinte: Tot acel teren deserveşte funcţionarea unor instituţii publice 
ale judeţului. Cel mai puternic argument sunt taxele. Tot noi vom hotărî ce vom 
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face cu acel teren. Nu am vrea să avem probleme cu Curtea de Conturi pentru 
taxe, deaceea e bine ca ele să fie mai mici dacă se poate. Acesta este motivul.

Dl.Bar: Ne comportăm ciudat, tot mereu trecem de colo-colo, din privat în 
public, din public în privat. Nu de mult l-am trecut din public, astăzi îl trecem 
înapoi,  poate  că  săptămâna  viitoare  îl  trecem  înapoi  în  privat.  Ce  înseamnă 
aceasta ?

Dna Scridon –director Direcţia economică arată că interesul este să facem 
cât se poate de multe economii. La ora actuală fiecare ban contează.

Dl.preşedinte: Supun votului proiectul de hotărâre prezentat.
Supus votului se votează în unanimitate.
În baza votului exprimat se adoptă Hotărârea nr. 152.

X

Punctul  3: Proiect  de  hotărâre  privind  aprobarea  preţurilor  medii  la 
produsele agricole pentru anul agricol 2009 şi anul fiscal 2010.

Dl.Bezi Ovidiu prezintă Raportul de avizare – cu modificări la grâu, orz şi 
porumb.

Dl.preşedinte întreabă dacă sunt luări de cuvânt ?
Dl.Avrigeanu:  Aş  vrea  să  întreb,  dacă  este  un  reprezentant  al  Direcţiei 

agricole în sală,  pe ce s-au bazat  când au propus aceste preţuri  ?  Care a fost 
fundamentarea ?

Reprezentantul  Direcţiei agricole arată că au urmărit preţurile la nivel de 
ţară, care variau funcţie de zone şi ţinând cont de cheltuieli şi de zona noastră, s-a 
ajuns la această concluzie.

Dl.Bar: Ce înseamnă de fapt aceste preţuri ?
Direcţia agricolă: Este un preţ de referinţă pentru cei care dau pământul în 

arendă.
Dl.Avrigeanu:  Colegii  de  la  Comisie  au  propus  reduceri  la  anumite 

produse, pe ce s-au bazat ?
Dl.Bezi: Sunt preţurile de pe piaţă şi am consultat specialiştii în domeniu, 

acestea ar fi preţurile reale.
Dl.Avrigeanu: Înseamnă că cei de la Direcţia agricolă nu sunt specialişti ?
Dl.Kiss  Alexandru:  Care  este  motivul  că  Comisia  noastră  află  preţurile 

reale, iar cei de la Direcţia agricolă, nu. Cineva nu are dreptate.
Direcţia  agricolă:  Sunt  propuneri  din  partea  Direcţiei  care  pot  fi 

modificate. Sunt preţuri care variază.
Dl.Avrigeanu: Stabilirea acestor preţuri este foarte importantă pentrucă în 

funcţie de acestea, cei care au pământul în arendă vor primi despăgubirile în bani. 
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Dacă noi fixăm astăzi nişte preţuri minimale, la valoarea de piaţă, s-ar putea ca la 
primăvară  –  de  exemplu  porumbul  –  să  fie  mult  mai  scump.  Trebuie  să  ne 
gândim  la  cei  care  au  pământ.  Trebuie  să  mergem  pe  mâna  specialiştilor. 
Bănuiesc că ei au făcut o analiză la nivel de zonă.

Dl.Radu: Este un preţ de referinţă, piaţa va regla aceste preţuri.
Dl.Olah: Lucrez în agricultură. În momentul de faţă acestea sunt preţurile 

reale  şi  cu  acestea  vor  fi  plătiţi  cei  care  au  pământul  în  arendă.  E  vorba  de 
cantitatea produselor sau echivalentul valorii produselor în momentul terminării 
contractului. Dacă avem în calcul de exemplu lunile februarie sau mai, trebuie să 
se ţină cont şi  de costurile care sunt cu depozitarea şi  conservarea produselor 
respective.

Dl.Szabo  Odon:  În  momentul  de  faţă  avem  o  Comisie  care  a  propus 
Consiliului  judeţean  o  modificare  pe  baza  rezultatelor  din  teren.Din  această 
comisie fac parte reprezentanţi ai tuturor partidelor politice din Consiliul judeţean 
şi  dacă aceştia se pricep,  atunci eu zic să avem încredere în ei şi  trebuie să-i 
susţinem.

Dl.preşedinte:  Supun  votului  proiectul  de  hotărâre  cu  amendamentele 
propuse de comisia de specialitate.

Supus votului se votează cu 30 voturi „pentru”, 2 abţineri (Avrigeanu şi 
Toderici).

În baza votului exprimat se adoptă Hotărârea nr. 153.

X

Punctul 4: Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de Amplasament 
şi Delimitare a unei părţi din imobilul Muzeul Ţării Crişurilor din Staţiunea Băile 
1 Mai, aparţinând domeniului public al judeţului Bihor

Dl.Bulzan Traian prezintă Raportul de avizare – aviz favorabil.
Dl.preşedinte întreabă dacă sunt obiecţiuni ?
Nefiind, supus votului se aprobă în unanimitate.
În baza votului exprimat se adoptă Hotărârea nr. 154.

X

Punctul 5: Proiect de hotărâre privind modificarea componenţei A.T.O.P.
Dl.Szabo Odon prezintă Raportul de avizare – aviz favorabil.
Dl.preşedinte întreabă dacă sunt obiecţii ?
Nefiind, supus votului se aprobă în unanimitate.
În baza votului exprimat se adoptă Hotărârea nr. 155.
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X

Punctul 6: Proiect de hotărâre privind numirea unui cenzor la Fundaţia de 
Protejare a Monumentelor Istorice din judeţul Bihor.

Dl.Szabo Odon prezintă Raportul de avizare – cu completarea de articole la 
proiectul de hotărâre privind unele modificări la Statut şi Actul Constitutiv  aşa 
cum a procedat şi Consiliul local Oradea, pentru a nu mai veni încă într-o şedinţă 
special pentru aceste modificări.(modificările se anexează la hotărâre).

Dl.preşedinte: Am reţinut, vom avea deci o propunere de completare.
Vă rog să faceţi propuneri pentru funcţia de cenzor.
Dl.Sarkozi  Alexandru  propune  pe  dna  Scridon  Smaradanda,  director 

executiv Direcţia generală economică.
Dl.preşedinte:  Cu  propunerea  pentru  dna  Scridon  şi  cu  propunerile  de 

introducere  a  noi  articole  la  hotărâre,  prezentate  de  către  dl.Szabo  Odon,  vă 
supun votului proiectul de hotărâre prezentat.

Supus votului se aprobă în unanimitate.
În baza votului exprimat se adoptă Hotărârea nr. 156.

X

Punctul  7: Proiect  de  hotărâre  privind  aprobarea  Actului  Adiţional  la 
Acordul de cofinanţare încheiat între Consiliul Judeţean Bihor şi I.S.U. Crişana.

Dl.Bulzan Traian prezintă Raportul de avizare – aviz favorabil.
Dl.preşedinte întreabă dacă sunt obiecţii ?
Nefiind, supus votului se aprobă în unanimitate.
În baza votului exprimat se adoptă Hotărârea nr. 157.

X

Punctul 8: Proiect de hotărâre privind aprobarea cofinanţării unui proiect 
referitor  la  reabilitarea,  modernizarea  şi  echiparea  infrastructurii  de  servicii 
sociale la Centrul Medico-Social Popeşti.

Dl. Bulzan Traian prezintă Raportul de avizare – aviz favorabil.
Dl.Petroni Theodor dă câteva detalii referitoare la Proiect.
Dl.preşedinte întreabă dacă sunt obiecţii ?
Nefiind, supus votului se aprobă în unanimitate.
În baza votului exprimat se adoptă Hotărârea nr. 158.

X
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Punctul 9: Proiect  de hotărâre privind participarea Consiliului  Judeţean 
Bihor  ca  membru  în  Consorţiul  de  Administrare  a  Parcului  de  Dezvoltare 
Pădurea Craiului.

Dl.Sarkozi Alexandru aviz favorabil din partea Comisiei de urbanism.
Dl. Szabo Odon arată că, Comisia juridică a dat aviz favorabil dar cu o 

precizare: să fie doar un aviz de principiu pentru faptul că în Statut sunt anumite 
prevederi care trebuiesc bine studiate şi consilierii să se pronunţe asupra lui la o 
altă şedinţă.

Dl.preşedinte:  Am reţinut,  astăzi  dăm un acord de principiu, urmând să 
reluăm când va fi materialul pregătit.

Vă supun votului proiectul cu această propunere.
Supus votului se aprobă în unanimitate.
În baza votului exprimat de dvs. se adoptă Hotărârea nr. 159.

X

Punctele de pe ordinea de zi au fost epuizate.

Dl.Bar îl întreabă pe dl.preşedinte că nu se discută nimic vis-a-vis de hârtia 
pe care o au pe masă ? (e vorba despre FC Bihor, oferta firmei italiene)

Dl.preşedinte: Nu ştiu ce adresă este aceasta, ce să discutăm despre ea, nu 
are nici antet, vine la noi în calitate de persoană fizică sau juridică ? Nu văd ce 
am putea discuta despre ea.

Dl.Avrigeanu:  Am  înţeles  data  trecută  cum  au  decurs  treburile  dar 
observăm din presă că totuşi negocierele cu firma italiană continuă.

Dl.preşedinte: Eu v-am spus atunci că am avut o singură întâlnire cu ei.În 
urma unei analize atente s-a constatat că nu este o firmă serioasă, că nu avem 
suficiente elemente care să ne conducă spre a finaliza acţiunea. Ne dorim cu toţii 
un finanţator serios care să preia FC Bihor. Pentru noi este o povară financiară 
dar în acelaşi timp avem responsabilitatea să facem sport de performanţă.

Dl.Avrigeanu:  Vineri  am  înţeles,  dar  se  pare  că  totuşi  se  continuă. 
Participaţi la acele discuţii, aţi dat mandat din partea dvs. cuiva ?

Dl.preşedinte: Vă rog să-i întrebaţi pe cei care au participat la discuţii. Eu 
nu am participat. Cine a participat să ne spună ce au discutat.

Dl.Avrigeanu: Dar ce mandat au avut din partea dvs. ca preşedinte ?
Dl.preşedinte: Dl.Voloşeniuc şi dl.Birta au fost cei care au discutat.
Dl.Birta informează despre discuţiile la care a participat împreună cu dl. 

Primar Bolojan.
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Dl.Avrigeanu:  Deci  primăria  a  fost  de  acord,  nu  ştie  că  şi  Consiliul 
judeţean trebuie să fie de acord ?

Dl.Birta:  Nu  s-a  dat  aviz  în  consiliu.  Este  o  procedură  care  trebuie 
îndeplinită, acea firmă trebuie să prezinte o scrisoare de garanţie bancară de 5 
milioane de euro. După aceea vom veni în Consiliul judeţean să ne daţi avizul de 
principiu pentru a începe negocierile cu ei. Fără acea scrisoare nu se poate merge 
mai departe.

Dl.Kiss: Nu înţeleg care este treaba aceasta cu 5 milioane de euro ? Noi 
vrem să vindem, nu trebuie să ne oprim. Întrebarea se pune: vrem să vindem sau 
nu ? Dacă nu vrem, atunci nu mai discutăm cu nimeni. Dacă vrem, atunci trebuie 
să discutăm cu toţi care vin. De ce dle preşedinte nu vreţi să discutaţi ? Vă rog eu 
frumos să discutaţi. Ce vă spun serviciile secrete pentru dvs. dle preşedinte ? De 
ce nu lăsăm o şansă acelor oameni ? Poate că este un şmecher, au venit mulţi 
asemenea, dar trebuie să discutăm pentrucă numai aşa ne vom lămuri ce şi cum. 
Dar dacă are dreptate şi este serios ? De ce nu discutăm ? Noi vrem să vindem 
această echipă. Discutăm cu cei care se prezintă că vor să o cumpere. De ce nu 
discutăm, eu aceasta nu înţeleg nici cum. Vă rog dle preşedinte discutaţi dvs. nu 
alţii care nu au putere de decizie. 

Dl.Birta: Ca prim pas avem nevoie de acea scrisoare de garanţie.
Dl.Avrigeanu: Cine a hotărât aceasta ?
Dl.Birta: Primăria a hotărât. La procedura de licitaţie avem nevoie de o 

evaluare, care costă,  noi putem să ne recuperăm acei bani de la banca care a 
eliberat acea scrisoare de garanţie bancară.

Dl.Bar: Greu mi-a fost să cred că voi fi de acord cu dl.Kiss, dar iată că sunt 
şi îl susţin, pentrucă sunt un consumator de fotbal. Ştiu ce se întâmplă acolo, cu 
toate înfrângerile lor, stadionul e plin, există iubitori de fotbal. Eu nu ştiu cât de 
serioasă sau de neserioasă este acea firmă. Pot să fie din categoria celor care sunt 
serioşi, de unde să ştim dacă nu vorbim cu ei ? Este important să scoatem FC 
Bihor din situaţia în care se află acum. Trebuie făcut ceva. Realmente cheltuim 
40 miliarde cu un FC Bihor mediu. Aceasta vrem să facem în continuare ?

Dl.Voloşeniuc: Vreau să vă informez că s-au primit două adrese din partea 
investitorilor o să le punem pe masă tuturor consilierilor şi opiniei publice, nu 
este nici un secret. Mi s-a părut de bun simţ ca să stăm de vorbă cu un potenţial 
investitor. Dacă vine cineva la uşa noastră şi noi declarăm că vrem să vindem 
Clubul,  atunci  stăm de  vorbă  cu  el.  Nu ştim ce  fac  aceştia,  cu  ce  se  ocupă, 
dl.preşedinte era plecat în SUA şi trebuia să stăm de vorbă cu ei. Mingea acum 
este  în  teren  la  Primăria  Oradea  fiindcă  aceştia  cer  doar  stadionul  şi  echipa, 
Clubul  – asociaţia  sportivă – este  altceva unde noi  avem şi  nu avem acţiuni. 
Stadionul este în proprietatea Municipiului. Noi suntem arbitri pe margine. Vă 
vom informa şi trece prin Consiliul Judeţean concluzia la care vom ajunge. Ce au 
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făcut ei prin alte judeţe, nu ştim.  Pe noi ne interesează să scăpăm de presiunea 
aceasta  financiară  care  apasă  pe buget  în  condiţiile  acestea  de criză.  Vă vom 
transmite pe e-mail oferta la care m-am referit şi vă vom informa cu demersurile 
în continuare.

Dl.Birta: Toate aceste discuţii despre investitor au fost discutate în A.G.A., 
la Club. Colegii de la PD la începutul anului au refuzat un reprezentant al lor aici, 
poate că pe şedinţa viitoare vor veni cu o propunere şi atunci vor fi şi ei mai 
informaţi.

Dl.Avrigeanu: A.G.A. are mandat de la Consiliul Judeţean ? Vrem să ştim 
dacă se mai negociază în continuare ?

Dl.Voloşeniuc:  Nu ne mai  întâlnim,  aşteptăm acea scrisoare de garanţie 
bancară.  Eu  chiar  aş  propune  o  comisie  de  la  toate  comisiile  noastre  de 
specialitate care să poarte discuţii.

Dl.Avrigeanu: Dvs.aţi fost până acum.
Dl.Voloşeniuc:  Chiar  v-aş  propune  acolo,  în  calitate  de  preşedinte  al 

comisiei de negociere. Aşa cum am spus, astăzi mingea este în terenul Primăriei, 
stadionul este al lor, noi avem acţiuni nesemnificative la club-asociaţie.

Dl.Avrigeanu: Vi se pare nesemnificativ că am băgat miliarde ?
Dl.Voloşeniuc: Ar fi bine să nu mai discutăm contradictoriu, vă vom ţine 

la curent cu toate.
Dl.Kiss: În primul rând la Club avem 50%, dar nu despre aceasta ar trebui 

să  vorbim,  ci  despre societatea  pe acţiuni,  oricum lucrurile sunt  încurcate  rău 
acolo, se pare că nu suntem buni în acte. Dar, altceva vreau să spun, s-a spus că 
vom avea cheltuieli cu evaluarea. Dar chiar atâta va costa, 5 milioane de euro ? 
Poate  că  chiar  vor  vrea  să  facă  ei  evaluarea,  etc.  dar  nu  cerem 5  milioane 
bonitate, pentrucă nimeni nu poate să prezinte atâta. Dacă îi cerem atât, înseamnă 
că nu vrem să vindem. Cine poate da atât ? Cerem o chestiune care nu se poate 
realiza. Eu rămân la părerea mea că trebuie să ne întâlnim cu ei. Dl. Preşedinte a 
spus că nu mai vrea să se întâlnească cu ei pentrucă sunt neserioşi. Poate că sunt 
şmecheri, este foarte probabil, dar şi noi ne comportăm ca şi cum nici nu am vrea 
să înţelegem sau că nu vrem să vindem. 

Dl.preşedinte: Cred că cu toţii suntem de acord că trebuie să rezolvăm. Vă 
reamintesc că s-au dat 17 miliarde, drept dovadă că suntem responsabili faţă de 
fotbal, dar nu ne putem juca cu patrimoniul judeţului, nu putem merge pe mâna 
unor oameni care nu confirmă ceea ce arată în scris. Nu vrem să avem experienţa 
altor judeţe şi să-i căutăm apoi cu europolul. 

Să lăsăm Consiliul local Oradea să hotărască, iar noi o să ne consultăm cu 
ei împreună într-o şedinţă. 

Având în vedere elementele pe care le am la dispoziţie, nu vreau să mă mai 
întâlnesc cu ei. Putem să hotărâm acum o comisie, eu nu sunt un bun negociator, 

9



recunosc, poate lăsăm pe alţii, dar eu mi-am spus punctul de vedere. Puteţi să vă 
întâlniţi, eu nu mă întâlnesc, aceasta nu înseamnă că nu o să mă supun votului, 
dar Consiliul local şi  Primăria are ultimul cuvânt în acest demers.

Dl.Szabo Odon: Am discutat despre FC Bihor mai mult decât despre orice. 
Vreau să vă reamintesc că avem o hotărâre a Consiliului judeţean prin care am 
decis  să  vindem  participaţiunile  noastre,  astfel  încât  să  scăpăm  de  această 
chestiune. Acesta este interesul tuturor de aici.

Dl.preşedinte întrerupe discuţia dlui Szabo, pentrucă a observat că presa 
părăseşte sala de şedinţe, cerându-le acestora să fie foarte rezervaţi în declaraţiile 
pe care le fac, pentrucă uneori fac un deserviciu judeţului, prin contrazicerile care 
le fac  de la o zi la alta.  Sunt unele proiecte pentru locuitorii  judeţului Bihor, 
faceţi-vă timp şi studiaţi articolele care se scriu, să vedeţi cât de contradictoriu 
sunt. Rog presa să fie foarte rezervată, să nu arunce pe piaţă lucruri care ar crea 
un deserviciu judeţului. 

Dl.Szabo arată  în  continuare că  nu mai  trebuie  să  dăm un nou mandat 
pentru că am dat un mandat, acela că încercăm să scăpăm de Club, ceea ce este 
foarte  important.Avem  o  Comisie  pe  probleme  de  sport,  să  avem  o  discuţie 
împreună, pentrucă sunt lucruri care nu  întotdeauna se pot spune public. Această 
Comisie să prezinte un raport, dar cel mai important ar fi:  dacă se poate anul 
viitor  să  nu  mai  trebuiască  să  finanţăm;  să  încercăm  să  punem  în  aplicare 
hotărârea Consiliului  judeţean de a găsi  un finanţator  sau cumpărător  şi  în al 
treilea rând, să găsim soluţia juridică pentrucă îmi exprim rezerva cum se poate 
vinde participaţiunea la o asociaţie nonprofit, nu se poate vinde, acolo există o 
cotă/parte  la  finanţări,  etc.  Deci  să  găsim toate  aceste  metode  pentru a  putea 
negocia.

                   Dl.preşedinte mulţumeşte pentru participare.
 

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

           PREŞEDINTE,                                SECRETAR AL JUDEŢULUI,
              Radu Ţîrle                                             Aurel  Demian
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